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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE CÂMPUS (CONCAM)
DO IFSP VOTUPORANGA

3ª Reunião Extraordinária – 10/08/2017 às 14h12 na
Sala D001 do Câmpus Votuporanga do IFSP. 

ABERTURA DA REUNIÃO: o presidente deu por aberta a reunião agradecendo a presença

de  todos,  após  a  verificação  da  existência  de  quórum  para  início  das  discussões. I.

EXPEDIENTE:  Aprovação  da  ata  da  reunião  anterior: Marcos  inicia  a  reunião

perguntando se alguém tem sugestões de alteração no texto das atas da 2ª Reunião Ordinária

do CONCAM realizada no dia  26/04/2017 e da 1ª  Reunião Extraordinária  do CONCAM

realizada no dia 11/05/2017. Ninguém sugere alterações, portanto as atas são aprovadas.  II.

ORDEM DO DIA: 1.  Definição de calendário de reuniões de cursos, reunião de pais,

conselhos pedagógicos e deliberativos e reuniões de formação continuada de professores

do Câmpus Votuporanga.  Processo:  23441.000892.2017-10.  Relator:  Mauro de  Souza

Tonelli Neto: Marcos informa que a conselheira titular Elen Cristina Mazucchi está afastada

por  licença  maternidade,  assumindo  as  funções  o  conselheiro  suplente  Mauro  de  Souza

Tonelli Neto. Mauro inicia a apresentação da relatoria dizendo os docentes precisam incluir na

PIT duas horas para participação em reuniões e a necessidade dos cursos em se reunir para

discutir assuntos relacionados a eventos que o calendário das reuniões de curso contempla

todos  os  eixos,  cursos  integrados,  concomitantes  e  superiores  e  que  já  foi  aprovado  em

reunião de gestão. Diz que o calendário contempla as necessidades do câmpus de reuniões de

curso, a PIT.  Vota FAVORÁVEL ao calendário de reunião proposto sem modificação, está de

forma organizada. DELIBERAÇÕES: Marcos encaminha a relatoria para votação. Aprovado

por unanimidade.  2. Alteração dos sábados letivos no calendário acadêmico. Processo:

23441.000890.2017-12.  Relator:  Victor  Hugo  Oliveira  dos  Santos  Matos.: Os

coordenadores de curso dos integrados propuseram alteração nos sábados letivos para atender

os simulados do ENEM antecipando o sábado dia 26/08/2017 para 19/08/2017 e 21/10/2017

para 07/10/2017. Victor diz que iria propor a alteração somente para o calendário dos Cursos

integrados,  porém  tem professores  que  atuam  nos  outros  cursos  e  ficaria  inviável.  Vota

FAVORÁVEL à alteração dos calendários considerando que o ENEM é importante para os

alunos.  Otacílio  diz  que  nos  dias  12  e  19  de  agosto  terá  um  curso  específico  para  as

Olimpíadas de Matemática de São José do Rio Preto no câmpus e questiona se haverá salas

para todos os eventos. Marcos responde que não haverá impacto e que há salas disponíveis.

Conselho de Câmpus – IFSP – Câmpus Votuporanga
Ata da 3ª Reunião Extraordinária, em 10/08/2017.
Assista em https://www.youtube.com/watch?v=D0vdGjK96I0
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DELIBERAÇÕES: Marcos encaminha a relatoria para votação. Aprovado por unanimidade.

3. Solicitação de afastamento remunerado  - TAE fluxo contínuo servidor João Márcio

Santos  de  Andrade.  Processo:  23441.000785.2017-83.  Relator:  Vanderlei  Cecchini

Junior: Considerando os documentos do processo como a solicitação do servidor, atestado de

matrícula em programa de pós-graduação stricto sensu e anuência da chefia imediata; e que o

afastamento dos servidores Técnico-administrativos são por fluxo contínuo a relatoria vota

FAVORÁVEL sem ressalvas. Marcos informa que o primeiro afastamento por fluxo contínuo

foi  do  servidor  Arlindo  e  que  naquele  momento  o  Conselho  de  Câmpus  solicitou  uma

comissão para criar um regulamento para ajudar na decisão entre dois servidores solicitando

afastamento ao mesmo tempo. O caso do João Márcio é isolado não impactando a demanda.

Verônica  questiona  qual  a  previsão  para  o  fim do regulamento.  Marcos  diz  que  final  de

setembro ou começo de outubro, que em agosto ainda haverá uma reunião com os docentes

para integrar o regulamento único.  DELIBERAÇÕES:  Marcos encaminha a relatoria para

votação. Aprovado por unanimidade. 4. Atualização do PPC do curso de Engenharia Civil.

Processo:  23441.000895.2017-45.  Relator:  André  Luis  Gobbi  Primo:  Marcos  inicia

dizendo que no final de 2016 foi publicada a Resolução nº 143 que regulamenta algumas

orientações  a  abertura,  encerramento,  interrupção temporária,  alteração e  reformulação de

cursos e alguns cursos terão que passar por esse mesmo processo, como MSI e Edificações

por exemplo. E todos os processos precisam passar pelo Conselho de Câmpus. André diz que

recebeu  o  processo  de  atualização  do  PCC  do  curso   Engenharia  Civil  aberto  pela

Coordenadora Mara e para ver se estava de acordo com o que foi pedido pela Resolução nº

143/2016, de 01 de novembro de 2016, que trata da tramitação das propostas de implantação

atualização, reformulação, interrupção de oferta de vagas e extinção de cursos de educação

básica e superior de graduação nas modalidades presencial e a distância do Instituto Federal

de Educação, Ciência e Tecnologia  de São Paulo. Essa resolução diz o que pode ser alterado e

quais os passos para a alteração. O primeiro passo é passar pela Núcleo Docente Estruturante

(NDE) e fazer as sugestões de alterações, passar para os professores, depois passar para o

colegiado de curso, depois passar pelo Conselho de Câmpus, depois pela Diretoria de Ensino

Conselho de Câmpus – IFSP – Câmpus Votuporanga
Ata da 3ª Reunião Extraordinária, em 10/08/2017.
Assista em https://www.youtube.com/watch?v=D0vdGjK96I0
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Superior da Pró-Reitoria de Ensino e depois passar pelo CONEN. Conforme o processo, já

passou pelo NDE e pelo colegiado de curso e agora está para aprovação do Conselho de

Câmpus.  André  diz  que  analisando  o  processo  verificou  se  atende  as  necessidades  e  as

resoluções  da  estrutura  que  tem que ter  o  ensino.  André lê  a  análise  e  considerações  da

relatoria e vota FAVORÁVEL a atualização do PPC, considerando a importância do projeto

atualizado, com as bibliografias atualizadas, o mais próximo da realidade aplicada no câmpus,

para que seja anexada ao processo a ata desta reunião e seja encaminhado a diretoria da Pró-

Reitoria de ensino pertinente atendendo totalmente ao artigo 14 da resolução nº 143/2016.

DELIBERAÇÕES: Marcos encaminha a relatoria para votação. Aprovado por unanimidade

5.  Proposta  de  contingenciamento  orçamentário  para  o  Exercício  2017.  Processo:

23441.000893.2017-56. Relatora: Verônica Santos Quierote: Marcos inicia explicando que

a proposta de contingenciamento é da Diretoria Geral em conjunto com as Diretorias Adjuntas

Administrativa e Educacional e que foi apresentada na reunião de gestão do dia 02 de agosto

de  2017  sendo  aprovada  pelos  coordenadores  e  também  em  assembleia  com  alunos  do

programa de assistência estudantil e bolsistas. Explica que o orçamento é feito no meio do ano

anterior  ao  exercício  com  base  na  estimativa  de  arrecadação.  Como  no  ano  de  2017  a

arrecadação está abaixo do previsto o governo realizou cortes no orçamento. Apresenta tabela

com a dotação inicialmente aprovada, o liquidado até o momento pelo câmpus e o previsto

para o restante do ano considerando o contingenciamento de 15%. liberado pela SETEC/MEC

a partir do mês de agosto. A relatora vota FAVORÁVEL a proposta de contingenciamento

considerando que tal proposta já foi aprovada em reunião de gestão e que os cortes foram

realizados sem comprometer os projetos previstos e aprovados em conselho, com exceção

apenas  de  parte  dos  projetos  referentes  à  aquisição  de  equipamentos  de  informática  e

considerando que a proposta apresentada supri os serviços necessários para o funcionamento

do câmpus.  DELIBERAÇÕES:  Marcos encaminha a relatoria para votação. Aprovado por

sete  votos  a  favor  e  uma abstenção.  6.  Apresentação  das  contribuições  da  Minuta  de

Regulamento Único para Funcionamento das Comissões do IFSP Câmpus Votuporanga

para  análise  e  aprovação.  Processo:  23441.000299.2017-65.  Relator:  Matheus  Maciel

Conselho de Câmpus – IFSP – Câmpus Votuporanga
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Nunes: Marcos apresenta um documento com as considerações da conselheira Mainy, ausente

na  reunião  por  estar  em  período  de  férias.  Marcos  inicia  a  apresentação  da  Minuta  do

Regulamento Único para Funcionamento das comissões e sugere que os conselheiros façam

suas contribuições.  DELIBERAÇÕES:  Após alterações do Conselho de Câmpus. Marcos

encaminha  a  proposta  para  votação.  Aprovado  por  unanimidade.7.  Informações  sobre  a

definição  de  cargos  para  os  códigos  de  vagas  disponíveis.  Apresentação:  Marcos

Amorielle Furini. Marcos apresenta que no câmpus temos dois códigos de vagas disponíveis

para Técnico-administrativos, um nível D e outro nível E. Explica que teve a exoneração da

Intérprete de Libras e do Pedagogo e estas vagas estão disponíveis. Em reunião anterior foi

definido  encaminhar  a  demanda  para  a  CISTA que  até  o  momento  não  retornou  com a

definição. Nesse mesmo sentido a PRE fez um levantamento e estabeleceu alguns critérios e o

câmpus  Votuporanga  fico  em primeiro  lugar  para  contemplar  um cargo  de  Nutricionista.

Marcos então encaminha se o conselho não quer reverter a decisão de encaminhar para a

CISTA o estudo de dimensionamento de cargos. O conselheiro Gobbi sugere fechar uma data

para aguardar o retorno se a CISTA vai executar o estudo. A conselheira Verônica sugere

enviar Memorando com prazo de 30 dias com retorno de quais vagas serão preenchidas ou

dando a competência para o câmpus fazer isso.  DELIBERAÇÕES:  Marcos encaminha a

proposta para votação. Aprovado pela maioria.

Nada mais havendo a tratar e estando todos de acordo com as decisões tomadas, deu-se por

encerrada a reunião secretariada por  mim,  Jhessica Nascimento Bussolotti  Teixeira,  que

lavrei esta ata, e que depois de lida, corrigida e aprovada segue assinada pelos presentes.

Nome: Função: Assinatura:

Ana Laura Cassini Souza
Titular / Representante

Discente

André Luis Gobbi Primo 
Titular / Representante

Docente

Andrea Ferreira Bruniera 
Titular / Representante de

pais de alunos
AUSENTE

Conselho de Câmpus – IFSP – Câmpus Votuporanga
Ata da 3ª Reunião Extraordinária, em 10/08/2017.
Assista em https://www.youtube.com/watch?v=D0vdGjK96I0
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Elen Cristina Mazucchi
Titular / Representante

Docente
AUSENTE (LICENÇA

MATERNIDADE)

Encarnação Manzano
Titular / Representante do

Poder Público
AUSENTE

Jhessica Nascimento Bussolotti 
Teixeira

Coordenadora de Apoio à
Direção / Secretária

João Márcio Santos de Andrade
Titular / Representante
Técnico Administrativo

AUSENTE

Mainy Ruana Costa
Titular / Representante
Técnico Administrativo

AUSENTE (FÉRIAS)

Marcos Amorielle Furini
Diretor-geral (DRG) /

Presidente

Matheus Maciel Nunes
Titular / Representante

Discente

Mauro de Souza Tonelli Neto
Suplente / Representante

Docente

Otacílio Donisete Franzini
Suplente / Representante
Técnico Administrativo

Vanderlei Cecchini Junior
Titular / Representante

Docente

Verônica Santos Quierote
Titular / Representante
Técnico Administrativo

Victor Hugo Oliveira dos Santos 
Matos 

Titular / Representante
Discente
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